

- 中国常驻联合国代表敦促国际社会践行真正多边主义
- 全国一体化大数据中心体系东数西算工程全面启动
- 两部门拟加大力度规范移动智能终端应用软件预置行为
- 商务部:多措并举保障外贸产业链供应链稳定畅通
- 农发行发放700亿元贷款支持春耕备耕 同比增加421亿元
- 春运以来铁路公安帮旅客找回遗失财物13200余件

43名“三秦工匠”喜获“三秦优才卡”

贡献智慧力量 体现责任担当
创新发展中的陕西工会

本报讯(记者 王何军)2月17日,记者从省总工会获悉,我省首批43名“三秦工匠”喜获“三秦优才卡”,即日起可享受出行等10大方面优待服务。

据悉,“三秦优才卡”是省委人才领导小组办公室为新当选的两院院士、国家和省级人才计划新到专家、“长江学者”、国家自然科学基金杰出青年基金获得者,国家最高科学技术奖获得者,国家自然科学奖、技术发明奖和科学技术进步奖二等奖及以上的前两位完成人,获得茅盾文学奖、鲁迅文学奖的个人,获得国家级优秀教学成果特等奖的个人,全国

杰出专业技术人才称号获得者,以及获得国家友谊奖、中国青年科技奖、中华技能大奖的个人办理的优待卡。“三秦工匠”作为省级人才计划项目内人才,将享受到系列优待服务。据省职工创新技术协作中心介绍,将陆续为所有三秦工匠办理“三秦优才卡”。按照规定,“三秦优才卡”持卡人可享受出行、户籍、教育、医疗、住房、停居留、海关、

外事侨务、旅游、金融等10大方面的优待服务。如,覆盖国内42个主要城市机场提供的一站式登机、礼宾级尊贵享受服务,子女入学(园)等优惠政策服务,医疗卫生系统“绿色通道”服务,购买自用商品住房的不受省内限购政策限制且优先办理房屋登记服务,全省所有A级景区免票且单次携3人免票等若干具体优待服务。

奋进新征程 建功新时代 大型主题采访活动启动

黄坤明出席启动仪式并讲话

新华社北京2月17日电 2月17日,中宣部在中国共产党历史展览馆举行“奋进新征程 建功新时代”大型主题采访活动启动仪式。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话,强调新闻战线要牢记时代责任、增强使命担当,聚焦宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想,展示好新时代伟大成就,凝聚起新征程奋进伟力,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

黄坤明指出,迎接、宣传、贯彻党的二十大是贯穿全年的重大政治任务。广大新闻工作者要增强政治责任感,满怀深情展现创新理论的真理力量,满怀自豪书写伟大时代的历史跨越,满怀热忱讴歌伟大人民的团结奋斗,满怀自信讲述伟大中国的精彩故事。要通过广泛深入采访报道,生动展现新时代党的创新理论扎根中国大地、引领时代变革的思想伟力,全面展示新时代的变革性实践、突破性进展、标志性成果,充分反映中国人民踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌,自信讲述真实、立体、全面的中国,激励人们意气风发地奋进新征程、建功新时代。

中央有关部门和地方党委宣传部负责同志、中央和地方主要新闻单位编辑记者代表在北京主会场和各省市区分会场参加启动仪式。

西安市首场工会主席直播送岗活动启动

整场累计浏览观看近300万人次



本报讯(记者 刘强)2月17日,西安市总工会2022年“真情送岗暖民心 就业援助见实效”春季大型网络视频招聘会暨首场工会主席直播送岗活动启动。活动现场,西安市人大常委会副主任、市总工会主席薛振虎对隆基光伏科技(西咸新区)有限公司、西安顺丰速运有限公司两家企业进行岗位推荐,并向求职者介绍企业招聘岗位、薪资福利等内容,解答直播间求职者的留言。求职者在直播互动区为西安市总工会和现场企业点赞,整场直播累计浏览观看近300万人次。

此次网络视频招聘活动通过云人才市场平台,利用微信小程序、电脑客户端等平台,设1个市级主会场+N个分会场(13个区县总工会分会场+6个市产业工会分会场+9个开发区工会分会场),并同步链接至省人社厅“秦云就业”小程序和陕西工会APP,将帮助1500家以上用人单位和2万名以上的求职人员,实现“一对一”实时在线视频招聘。

据介绍,此次招聘活动对招聘企业、求职者免费。将立足于西安市主导产业和重点领域,面向各类企事业单位用工需求,通过严格资质审查,提供各类工作岗位6万个以上。其中为新就业形态劳动者和农民工群体,提供10000个就业岗位。还将设置就业指导专区、新业态劳动者权益保障政策宣传专区,邀请公共就业人才服务机构、高校就业指导中心、知名企业人力资源负责人等专场直播,为求职者提供政策咨询和在线答疑。

同时,针对有就业意向但未就业的各类就业困难人员,举行2期精准就业帮扶活动,邀请知名企业人力资源负责人通过“一对一”在线视频的方式,对就业困难人员进行就业指导及岗位推荐帮扶。

两部门: 县域七种慢性疾病分级诊疗方案出炉

据人民网(记者 张文婷)构建分级诊疗秩序,合理布局医疗卫生资源,让每一位患者就医之路更通畅,有关各方正在紧锣密鼓行动。近日,国家卫健委官网发布《关于印发县域慢性肾脏病等慢性疾病分级诊疗技术方案的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提到,为进一步推进分级诊疗相关工作,国家卫生健康委同国家中医药管理局组织制定了县域慢性肾脏病、高血压、血脂异常、冠状动脉粥样硬化性心脏病、慢性阻塞性肺疾病、脑血管病、糖尿病七种慢性疾病分级诊疗技术方案。

《通知》强调,各省级卫生健康行政部门、中医药主管部门要加强分级诊疗制度建设的组织领导,有关工作进展情况及时报国家卫生健康委和国家中医药管理局。

国家发改委: 坚决淘汰煤化工行业落后低效产能

据央视网 国家发展改革委官微消息,发改委发文解读《重点领域节能降碳改造升级实施指南》时表示,坚决淘汰落后低效产能,推动行业整体提升。《指南》强调,要严格执行节能、环保、质量、安全技术等相关法规和《产业结构调整指导目录》等政策,对能效水平在基准值以下,且无法通过节能改造达到基准值以上的煤化工产能,加快淘汰退出。

我国煤制甲醇起步较早,自2000年以来加速发展,目前行业内企业间生产规模和技术水平存在较大差距,能效低于基准水平的产能仍占约25%。下一步,建成时间早、装置能耗高的煤制甲醇产能,以及建设时技术尚不成熟、装置效率低的煤制乙二醇产能,是现代煤化工行业节能改造和淘汰退出的重点。

冬奥激发中国企业创新潜能

是企业竞争的舞台。在精彩冬奥背后,是一个个企业奋力追求科技自立自强,不断攀登、不断突破的创新实践。在火炬“飞扬”的设计中,中国石化集团大胆采用更加洁净的氢气作为内部燃料,用碳纤维复合材料为火炬披上耐高温外衣;在开幕式上,中国航天科技集团首次使用基于人工智能的实时交互特效,用扎实的科技手段呈现精彩绝伦的舞台艺术;在竞技场上,安踏集团用硬核科技让中国队员穿上“快、护、暖、美”的高性能战衣……北京冬奥会见证了中国企业坚持不懈推进自主创新,并以此获得科技实力和品牌实力的提升,走出一条从跟跑到并

跑、领跑的跨越式发展之路。2008年北京奥运会之后,人们惊喜地发现,越来越多的外国运动员装备上了中国制造的体育用品,这背后离不开中国企业加快自主创新,用科技实力增强产品市场竞争力的努力。本次冬奥会是中国企业进一步发展壮大的重要机遇。企业将短期冬奥红利转化为长期发展动力,关键还是要通过自主创新抢占后冬奥时代的发展制高点。冬奥会之后,也是中国品牌进一步确立国际地位的关键时期。企业发展后劲还要依托品牌战略,而创新是提升品牌价值最有效的手段。当

前,国产品牌迎来加快发展的好时代,企业要乘势而上,通过加大产品和服务的创新力度,增加产品和服务的创新元素,不断提升品牌影响力,推动“中国制造”成为更具品牌价值的“中国创造”。也应该看到,我国企业自主创新能力与发达国家相比还有较大差距。中国企业进入国际市场,还需要进一步增强创新能力,加强关键核心技术攻关,不断提升自身核心竞争力。奥林匹克的拼搏精神也将激励企业挖掘创新潜能,在中国经济高质量发展的道路上奋勇争先,实现更高质量、更快速度、更强品牌的跨越式发展。(金观平)



工报时评
举办一届精彩卓越的冬奥盛会,离不开企业的有力支持。从美观与性能并存的“冠军龙服”,到速度与安全并重的国产雪车,再到智慧与质量兼备的语言服务平台……赛场内外的中国制造,成为北京冬奥会的一道亮丽风景,不仅展示着中国企业的创新实力,更标注着中国企业的创新印记。冬奥赛场,是体育健儿竞技的舞台,也

2021年我国十种常用有色金属产量6454.3万吨

规上企业实现利润创新高

新华社北京2月17日电(记者 杨进欣)2021年,我国有色金属生产保持平稳增长,十种常用有色金属产量为6454.3万吨,规模以上有色金属企业实现利润3644.8亿元创历史新高,固定资产投资恢复正增长,国际竞争力持续提升,实现了“十四五”良好开局。这是中国有色金属工业协会副会长兼秘书长贾明星17日在2021年有色金属工

业运行情况新闻发布会上介绍的。据介绍,2021年我国十种常用有色金属产量为6454.3万吨,比上年增长5.4%。其中,精炼铜产量1048.7万吨,增长7.4%;原铝产量3850.3万吨,增长4.8%。在价格上涨的带动下,2021年我国规模以上有色金属企业实现利润创历史新高,9031家规模以上有色金属企业(包括独立黄金企业)实现利润总额3644.8亿元,比

上年增长101.9%。此外,2021年有色金属工业固定资产投资实现正增长,完成固定资产投资总额比上年增长4.1%。其中,矿山采选完成固定资产投资额比上年增长1.9%,冶炼和压延加工完成固定资产投资额比上年增长4.6%。据介绍,2021年我国有色金属进出口贸易总额(含黄金贸易额)达2616.2亿美元,比上年增长67.8%。

“根据国内外宏观经济环境,结合中国有色金属工业协会编制的‘三位一体’景气指数报告,在不出现‘黑天鹅’事件的前提下,初步判断2022年我国有色金属行业增速总体将呈‘前低后稳’的态势。”贾明星认为,2022年有色金属生产总体将保持平稳,全年增幅有望保持在3%左右,预计主要有色金属价格总体将呈高位震荡的格局。

陕西工会消费帮扶商城

幸运大转盘 抽大奖 赢手机

活动规则
自2021年3月1日起 在陕西工会消费帮扶商城 消费满500元即可参与价值3300元荣耀60手机抽奖 满3000元参与千份帮扶大礼包抽奖

抽奖地址
陕西工会APP

活动时间
手机抽奖时间:2022.2.15-2.19 (本轮手机抽奖共10部)
帮扶礼包抽奖时间:2022.2.15-2.24